

МИНСКИЙ КУРЬЕР

19 июля 2019 года



Виктория ДЕРЖАНОВИЧ,
фото Тамары ХАМИЦЕВИЧ

Минский завод холодильников принимает студенческие отряды уже не первый год. Около 300 ребят трудятся в цехе сборки холодильников.

— В летний сезон, когда возрастают объемы производства и продаж, дополнительным рабочим рукам на предприятии рады, — поясняет заместитель начальника управления по обучению и развитию персонала предприятия Татьяна Анташкевич. — Такая практика работы со студенческими отрядами выгодна как нанимателю, так и учебным заведениям.

 **Зарплата студентов за один месяц составит более 600 рублей. Все студотрядовцы обеспечены горячими обедами.**

Молодым крепким ребятам физические нагрузки по плечу. К восьмичасовому рабочему дню и по-сменному графику труда быстро привыкли. Сложнее с ранним подъемом: первая смена начинается в 6:45. Однако на завод нужно прийти немного раньше, чтобы успеть переодеться и без опоздания занять рабочее место. Поблажек молодежи никто не делает!

Студент Белорусского государственного аграрно-технического университета Максим Гайдаш рассказывает: когда узнал, что на заводе формируется

Сервисный отряд

Как студенты получают первый трудовой опыт и узнают, легко ли зарабатывать деньги

В составе студенческого отряда на заводе трудится 271 человек.

студотряд, ухватился за эту возможность. Сегодня парень ловко управляет у конвейера: в паре с опытным сотрудником предприятия устанавливает внутренний шкаф холодильника во внешние панели.

— Хотелось испытать себя. Да и заработанные деньги вряд ли окажутся лишними, — между делом говорит юноша.

У студентки БГАТУ Марии Чабан более кропотливая работа — в ее руках мелкие заготовки.

— Выбрала себе дело по душе — не хотелось провести всё лето, бездельничая. Благодаря ему начала понимать, как нелегко зарабатывать деньги, — говорит Мария. — Моя будущая специальность — «Охрана труда». Интересно наблюдать за тем, как работают опытные специалисты в этой сфере. Чему-то всегда можно научиться!

